

《中国城市群一体化报告》发布,对我国12个大型城市群的一体化水平进行了评估

长三角、珠三角和京津冀三大城市群占全国经济总量40%以上

近日,中国发展研究基金会在京发布了《中国城市群一体化报告》。报告对我国12个大型城市群的一体化水平进行了评估,涵盖了157个地级以上城市,占全国国土总面积的19.57%。

这12个城市群包括长三角、京津冀、珠三角、山东半岛、中原、海西(台湾海峡两岸)、成渝、辽中南、哈(哈尔滨)长(长春)、长株潭、武汉和关中。分析表明,2006年至2015年,12个城市群占全国GDP的比重从70.56%上升至82.03%,年均增长超过1个百分点。所有城市群占全国经济份额的比重都得到提升,反映出经济活动向城市群集中的趋势。其中,长三角、京津冀、珠三角三大城市群的经济份额超过40%。

同期,上述城市群占总人口的比重从61.12%上升到63.07%,增加了1.95个百分点。人口向城市群地区的集中过程仍然缓慢,增长较快的地区是长三角、珠三角和京津冀三大城市群。这三大城市群的人

口占比同期增加了2.54个百分点,高出12个城市群总体平均的人口份额增长。报告认为,这三个地区经济增长对人口的吸纳能力最高,稳就业要优先在三大城市群地区施策。

课题组利用开发的ACEP指数,对12个城市群的一体化水平进行了测量。结果表明,在考察期间,所有城市群的一体化水平都得到了提高,ACEP指数平均增长了70%左右。其中,珠三角和长三角的一体化水平稳居第一梯队,2015年,ACEP指数分别为61.58和56.79。处于第二梯队的是山东半岛、京津冀、中原和辽中南城市群,一体化指数得分在30~40分之间,京津冀2015年一体化指数不到珠三角的60%。其余城市群的一体化得分约在15~25分。

总体上看,区域经济集聚对一体化指数提升贡献最大,交通连接性的提高次之。对各年份一体化指数的变化进行

分解分析后课题组发现,从总体看,经济集聚的贡献占55.75%,连接性的贡献占41.29%,经济均等化1.50%,政策协同1.46%。

但不同地区一体化的主要驱动因素也存在差别。在辽中南、珠三角和中原城市群,连接性贡献超过50%,是最重要的一体化推动因素,其中辽中南该因素的贡献率超过了65%。在山东半岛、长株潭、成渝、关中、哈长、武汉城市群,经济集聚的贡献超过了60%,其中山东半岛该因素的贡献更是超过了70%。在长三角和京津冀,政策协同对一体化的贡献比其他地区更突出,分别达9.8%和5.9%。此外还值得注意的是,辽中南、珠三角政策协同的贡献为负。

报告对京津冀、珠三角和长三角三大城市群一体化进行了探讨。京津冀一体化严重受制于区域内经济发展差距,以及由公共财政支出差距所反映出的制度协同困难。从ACEP指数看,如果不

包括张承秦邯邢,京津冀一体化指数得分显著提高,超过山东居第三位。报告认为,未来京津冀一体化发展,需要看两个关键变量,一是雄安新区能否发挥区域均衡发展的支点作用,二是京津冀与环渤海区域的山东半岛、辽中南城市群的协同。

报告认为,粤港澳大湾区发展可期。ACEP指数测算的结果表明,如果将港澳纳入区域一体化测量,ACEP指数显著上升,2015年指数得分可以从61.58上升到67.94,而且趋势在加快。这反映出该区域的协同发展是大势所趋。

报告分析认为,长三角地区一体化的基础好,经济总规模大,人口众多,国土空间充裕,区域均衡发展较好。但与珠三角相比,在考察期间一体化速度还是偏慢,区域连接性提升相对不足,区域间制度协同难度较大。未来还需要进一步改进区域连接性,提升经济集聚水平。

据新华网

使用人民币图样今后需要申请

《人民币图样使用管理办法(修订稿)》向社会公开征求意见,对违规行为将予以处罚

为规范人民币图样使用行为,维护人民币信誉和流通秩序,中国人民银行日前对《人民币图样使用管理办法》进行了修订,并向社会公开征求意见。新办法明确,禁止在祭祀用品、生活易耗品、票券等物品上使用人民币图样。

临近清明,时常能看到有人兜售仿人民币模样的冥币,严重损害了人民币形象。此次央行新修订的办法特别明确,将祭祀用品等列为禁止使用行为。同时,新办法还明确了图样定义,将发行货币的局部图案也纳入规范管理。

当然,人民币图样并非不能使

用。以宣传爱护人民币和人民币防伪知识、展示人民币设计艺术、促进钱币文化健康发展等为目的,是可以申请使用人民币图样的。新办法特别明确了申请使用人民币图样的条件、审批机关、申请材料、审批时间等。

不过,即便获得央行批准,使用人民币图样仍要遵守有关规定。新办法明确,使用人民币图样只能单面使用,保证人民币图样中人物头像、国徽的原有比例,不变形、失真、破坏或被替换。使用人民币图样,需用深蓝色实心黑体字在图样中部明显位置标注清晰可辨的“图样”字样。

“图样”字样的长度、宽度分别不低于图样长度、宽度的1/3。

此外,央行还进一步明确了罚则,对未经许可、未按规定使用人民币图样,转让人民币图样使用许可,涂改、倒卖、出租、出借人民币图样使用许可批准文件,滥用人民币图样使用许可进行虚假宣传和炒作等行为,将予以处罚。

央行表示,《人民币图样使用管理办法(修订稿)》现向社会公开征求意见,公众可通过电子邮件、信函、传真反馈意见和建议。意见反馈截止时间为2019年4月17日。

据新华社

新型“智能插座”

有望破解电动汽车充电难题

有车安不了桩,或有桩充不了电,一直是不少电动汽车用户的烦心事。对此,国家电网所属国网电动汽车服务有限公司20日宣布,将在居民小区特别是老旧小区停车场、周边路侧停车位广泛安装一款新型迷你充电桩,以破解电动汽车充电难题。

这种名为“e精灵”的电动汽车智能插座仅A4纸大小,就像一个小盒子,没有任何拖线。用户只需用充电桩感应后,即可插枪开始充电。由于充电桩自带一定长度的电线,因此可以支持跨车位充电,实现设施通用和共享。

“2019年上半年将在北京、上海、浙江、山东、安徽等省市试点推广,下半年试点成熟后,再在全国范围推广。”国网电动汽车公司总经理沈建新介绍说,“智能插座由我们布点建设,充电桩则由用户自己准备。我们也在和汽车厂商积极协商,不排除购车时会赠送充电桩。”

截至2018年底,我国电动汽车保有量已超260万辆。

“我们调研发现,国内电动汽车高速发展,私人电动汽车充电的痛点问题愈发突出。目前私人乘用车占电动汽车保有量约80%。私家车主的停车习惯、生活规律决定了主要是在居住区附近充电。”沈建新表示。

据了解,作为一款新型互联网产品,电动汽车智能插座改变了传统公共和私人充电桩的模式,省去了车主申请报装和维护的麻烦。用户可通过智慧车联网平台获取附近空闲插座、充电状态等信息。

据新华网

豪华车争相降价

专家认为,对终端交易价或许不会产生过大的影响

日前,国家发布了增值税下调的政策,从2019年4月1日起,我国增值税率下调政策将正式实施,生产制造业的增值税税率由16%降至13%。受此政策影响,各车企纷纷下调价格,豪华车又迎来新一波降价潮。

为了响应政策,3月15日晚,梅赛德斯-奔驰宣布,从即日起购买全车系产品提前享受价格优惠。继奔驰降价后,宝马也宣布下调在华销售的汽车价格。3月16日,宝马(中国)和华晨宝马联合宣布,即日起,下调在中国销售的汽车产品

的厂家建议零售价,降幅最大达6万元。随后,捷豹路虎中国及奇瑞捷豹路虎、林肯中国、沃尔沃中国、一汽-大众奥迪均宣布不同程度的降价。

据悉,此次下调增值税是近一年之内我国第二次对增值税做出调整。2018年5月,我国就将制造业等行业增值税率由17%下降至16%。今年,在车市遇冷的迹象下,我国对增值税再次下调,各豪华车企纷纷第一时间宣布调整价格,除增值税率下降使得车企成本有所下降之外,车企更多的希望是借助价

格下降来吸引更多消费者关注,提升销量。

有专家对此表示,由于汽车市场的持续低迷,激烈的“价格战”下,部分品牌的经销商终端零售价早已远低于厂商建议价。因此,此次增值税税率下调带来的官方指导价下降,恐怕不会对终端交易价产生过大的影响。从全局来看,未来车市实际的终端价格变化不会达到3%的幅度,甚至部分终端车型价格在国六后还要涨价,消费者对价格下降不应有太高的预期。

据新华网

调查显示首季我国外贸运行将稳中有进

一项以高校、相关机构经济学者为主要对象的调研显示,尽管当前我国外贸发展面临的环境更趋复杂严峻,不确定性更大,但经济学者预判第一季度出口形势向好。

根据这份由中国社科院工业经济研究所英文期刊《中国经济学人》

20日发布的季度热点调研报告,参与此次调查的经济学者认为一季度外贸景气度将有所回升,外贸形势趋好。其中,三成受访者认为第一季度我国出口量会同比上升,较上一季度调研时提高了3.1个百分点。

调研报告显示,受访的经济学

者普遍认为一季度我国就业、物价形势将总体稳定。其中就业方面,超过半数的受访者认为,今年第一季度的就业形势与上一季度相比将变好或基本持平。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151

车 市

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

今世缘婚介

- ◆未婚女 1993年1米65 公务员 肌若凝脂 气若幽兰 房车陪嫁 15211486988
- ◆离异女 1972年1米63 国土局 善解人意 寻重感情有责任心的男士 18942024637
- ◆离异女 1969年1米60 三甲医院 气质高雅 生命为你跳动等待相聚 13875791616
- ◆离异女 1955年1米58 教师退休 风姿卓越 儿女成家 独居套房 15673415322
- ◆未婚男 1982年1米78 地税局 阳光帅气 愿爱情与心灵合二为一 18473435179
- ◆离异男 1970年1米72 工商局 器宇轩昂 豪华别墅 名车代步 15211486988
- ◆离异男 1966年1米73 自办企业 睿智豪迈 车房俱备 能为你照亮世界 8197367
- ◆离异男 1952年1米70 电业局 善良慈善 是你冬日暖阳 独居靓房 18942024637
- 地址:珠晖区广东路和平小区口2楼(德泉宾馆斜对面)
情缘热线:8197367 15211486988